

# 开展声明

日本东京国际农业博览会（AGRI WEEK TOKYO）

日本东京国际五金工具展（TOOL）

日本东京国际园艺展（GARDEX）

**将于10月14日（星期三）- 16日（星期五）如期举行**

感谢您长期以来对本展的支持与厚爱。

日本中央政府及地方政府解除了全国紧急状态后，自今年8月起日本国内的大型展会运作将逐步恢复正常。

因此，我司主办的日本东京国际农业博览会/日本东京国际五金工具展/日本东京国际园艺展将如期举行。在确保参展商及参观人士安全的前提下，我司将遵循日本政府/地方政府，及展览行业关于新冠疫情的指导方针，制定相关安全防护措施，以保证展会顺利举行。关于安全防护措施详情，请参看本展官网。

我司根据以下理由，秉承「无论在任何情况下，展会必须如期举行」的理念，在过去的33年里举办展会至今：

- 展会在每年的同一时期，同一地点定期举办，是世界共通的理念。
- 展会对于参展商和买家而言是不可或缺的重要商业平台。展会现场的商务洽谈总额通常为几十亿，甚至几百亿日元。
- 参加展会作为企业商务规划的重要部分，参展商的参展准备期长达半年（产品开发，发布准备）。买家通常也为引进新产品而提前数月制定商务计划。因此无论参展商还是买家，都已经为参加展会提前做好年度行程。
- 展会作为公益性极高的重要经济活动，除了自身所产生的经济价值外，还为所在城市带来巨大的经济效益。例如酒店住宿，餐饮交通等。

今后我司仍秉承此基本理念，如期举办所有的展会。但如有万一，日本政府再次宣布全国进入紧急状态，严禁举办商贸展会等活动，主办方将于开展前4周左右再次判断并决定本展是否必须延期或取消。

新冠疫情令经济活动近于停滞，我司希望在此非常时期可以通过本展为业界的发展作出贡献。衷心期待各位一如既往的大力支持与协助。

2020年6月17日  
展览会总监  
矢島大地